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ПАМ’ЯТІ ТЕТЯНИ АНДРІЇВНИ ДЕНИСОВОЇ  

 

Сьомого січня 2021 р. 

перестало битися серце видатної 

вченої та талановитого педагога, 

докторки юридичних наук, 

професорки, члена Президії ГО 

«Всеукраїнська асоціація 

кримінального права» Тетяни 

Андріївни Денисової. Ця втрата 

сильним болем відгукнулася в серцях 

усіх тих, хто був знайомий з Тетяною 

Андріївною та її науковою 

спадщиною.  

Тетяна Андріївна Денисова 

народилася 10 березня 1956 р. у смт 

Кушугум Запорізької обл. У 1974–1977 рр. вона навчалася в Уфимському 

училищі МВС СРСР (нині Уфимський юридичний інститут МВС РФ), яке 

закінчила з відзнакою та отримала звання лейтенанта. У 1985 р. закінчила 

Харківський юридичний інститут (нині – Національний юридичний 

університет імені Ярослава Мудрого). Неабиякі організаторські здібності 

Тетяни Андріївни дозволили їй протягом 1974–1999 років поєднувати службу 

в органах внутрішніх справ з навчальною й дослідницькою діяльністю. 

У 1994 р. вона захищає кандидатську дисертацію на тему: 

«Особенности карательно-воспитательного воздействия на неоднократно 

судимых к лишению свободы женщин, отбывающих наказание в 

исправительно-трудовых учреждениях», у 2010 р. – докторську дисертацію 

на тему: «Кримінальне покарання та реалізація його функцій». У 1998 р. 

Тетяні Андріївні присвоєне вчене звання доцента, в 2005 р. – професора. 
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Вона удостоєна почесного звання заслуженого юриста України (2006), має 

нагороди та численні відзнаки Верховної Ради України, МВС України, МОН 

України, інших державних установ та громадських організацій. 

Після виходу в 1999 р. у відставку у званні полковника міліції Тетяна 

Андріївна розпочала викладацьку діяльність, пройшовши із 1999 по 2003 рр. 

шлях від доцента, завідувачки кафедри кримінального права та правосуддя 

до декана юридичного факультету Запорізького державного університету. З 

2003 по 2007 вона обіймає посади декана юридичного факультету 

Гуманітарного університету «Запорізький інститут державного та 

муніципального управління». З 2007 по 2016 – проректор з науково-

педагогічної роботи Класичного приватного університету, директора 

Інституту права імені Володимира Сташиса. Із 2019 р. науково-педагогічна 

діяльність Тетяни Андріївни була пов’язана із Академією Державної 

пенітенціарної служби: у 2016 р. вона працювала професором кафедри 

кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології, а з 2017 по 

2019 рр. – помічником ректора з наукової та науково-методичної роботи.  

Тетяна Андріївна Денисова – талановита вчена, яка свого часу 

акумулювала свій багатий практичний досвід у наукових роботах, знаний 

фахівець не лише в Україні, а й за її межами. Юридичну науку кримінально-

правового циклу неможливо уявити без її наукового внеску! Наукову 

спадщину Тетяни Андріївни складає понад 300 наукових публікацій, у тому 

числі 8 монографій та понад 10 підручників і навчальних посібників. До 

останнього часу вона тісно співпрацювала з білоруськими, казахськими та 

польськими науковцями, ділилася знаннями зі студентами-правниками з 

Республіки Білорусь і Казахстану. Як талановитий педагог вона передала свої 

знання і досвід учням: студентам, аспірантам, здобувачам, які зараз успішно 

працюють на науковій та практичній ниві. Під її науковим керівництвом 

захищено близько тридцяти кандидатських дисертацій, чотири докторські 

дисертації.  
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Тетяна Андріївна була різнобічно освіченою і обдарованою людиною. 

Вона захоплювалася музикою, балетом, літературою. Широта наукових 

інтересів, глибина знань і безліч ідей поширювалися на розробки у галузі 

кримінального права, кримінології та кримінально-виконавчого права. 

Життя Тетяни Андріївни – це шлях людини, яка любила, вірила і 

віддано служила на благо науки та України. Завзята у виконанні покладених 

на неї обов’язків, вимоглива у професійному плані до себе та колег, чуйна до 

оточуючих, ініціативна у поширенні правових знань та популяризації 

діяльності ГО «Всеукраїнська асоціація кримінального права». Недарма 

життєвим кредо ученої були: «Правосуддя. Милосердя. Професіоналізм». 

Вона помітно відрізнялася добрим щирим серцем, глибиною душі, 

інтелігентністю та гостинністю. Її чуйність, професійну підтримку, 

причетність до долі постійно відчували колеги, учні та оточуючі. І такою 

пам’ятаємо її ми… 

Для нашої організації Тетяна Андріївна була надійним партнером, 

видатною колегою та дорогим другом! Як член Президії Асоціації та голова 

Запорізького місцевого осередку вона протягом дев’яти років робила значний 

внесок у розвиток організації та активно залучалася до всіх заходів, що 

проводилися Асоціацією.  

Із глибоким сумом ми сприймаємо втрату… Не стало справжньої 

Людини, Жінки, Дружини, Подруги, Колеги! Але вона назавжди залишила 

про себе світлу добру пам’ять на довгі роки. 

Президія ГО «Всеукраїнська асоціація кримінального права» 

висловлює глибокі співчуття чоловіку Тетяни Андріївни – Денисову Сергію 

Федоровичу, її рідним, близьким, друзям та колегам. 


